[ RS A RISE HEEE 702 = 7 b Fil5i ]
GMT 2> T, AtERZ#E <

#1/bin/sh
ps=lunar_topo.ps
grd=topo.grd
int=-Itopo.int
cpt=-Ctopo.cpt

# (EN#FEZIEE -Rg Tld2IKZHHE,. -Rwest/east/south/north DIRICIEET %,
# RRTHIPLS, BEEEZEELTHIL & Do
=—Rg

# WIS EEZIEE. -JQ TIXIEEEMBRIEZEIR,
# FDMDKIEIL psbasemap @ man TSR L TEBLARULTHEL &£ S,
J=-1Q270/25

# SRIBAGKE LT, ARG (EOZHRDE LI 1737.4kmER) Z1EE
gmtset ELLIPSOID=Moon

gmtset PAGE_ORIENTATION=Landscape

gmtset PAPER_MEDIA=a4

gmtset BASEMAP_TYPE=Plain

# AIZX—2avT770ILOER 0E/90 E 2 ARh SO HF = &R
# -AATIIVEEZTHNEDLSICEDLZNMHALTHELLS
grdgradient -V $grd -A0/90 -Gtopo.int -Ne@.6 -Ng

# grd 77405 HZ—/IXL Y h(cpt)ZtERLT %, makecpt XYY R THIERFIRET T,
#ZZTIE. T7AILMD cpt ZITIC. -9km A5 Ikm DEFHZ —FEENE TE{LI % topo.cpt ZIER
grd2cpt -L-9/9 -T_ -Z $grd > topo.cpt

grdimage $R $J $grd -Ba30f10::/a30f10::WseN $cpt $int -K >$ps
psscale -D12.5/-0.5/22/@0.3h -10.6 $cpt -Balfl::/:"km": -0 >> $ps

grdcontour OY Y R TESRZEBIMNT 2FH0HE, man grdcontour TA 7Y 3 Vv ZHFANR, LEEDRY
UZ7MNERHTMATESRAGEOMERZIERLLEL £ S,



EMKXERISE HRE 70y = 7 + AlEEH

GMT 3%
EERE1
BRR1/1I6 ETU Yy RF—% - TERAZ Y Yy RF—FZAV, RE 30 EFOMERX. &E 30 EFOKHE
MzERE Lo
grdsample AYNY RT/UY RLIZAML—Y 3V EEE (EJEIL/—R=2TVyRZ14Y)
grd2xyz ANV RTNAF YTV Y RF—FEFRAF—T 741 )LICEIH
psxy AY > R TEH

EERE?2
BRR 1/16 EV)y RTF—% - T/REAZ VY RTF—FZAV. BHLOERDORZEDKMICZ > ¥@E
(BB 2500km) % 5 BIERE Lo BRE. T—FDUH Y 7YY TR 2km & U, HFZEK _E(CHTE O
REeRTLI DI &,

project AN Y RTHIRT 7 1 ILZERK

grdtrack A R T YUY RF—=IDSARICEF > TFT—5 %2>V TU VT

psxy. grdimage 1Y~ K THEX

EHEE3

BRR1/16 EVU Yy RF—= 5. &TU Y RICEFZBXER - BRERABEZHEUHRE K,
WEDT) Yy RF—=FIE km B TT—IMNA>TWB/$, —B grdmath AX¥ > RZBWT 1000
&L T mBEAAZ
grdgradient ¥ Y RZAWVWTRAERME RXRERAAZFHET 5,
grdgradient TETEINERMEIL. YV TV MEICIR>TWBSD T, grdmath TEAZRT

SHTOOLS £3%
EERE1L
BEABETIL (SGM1001) ZAWT., 7U—IF7EER. 7—7EERZERTL (REEEDEW),
fef2U, 7= BEEDEICIE STM359_grid-03 Z#FWHIERE 2800kg/m* &332 &,
HRBERETILNSEAHREBDY )y RZBEKT %ICid. MakeGravGrid2D ZH5W5
UL I EAGBRKETILORS GC:, D)ICEALT
G(1:2,1+1,1:1+1)=dble(1+1.d0)*G(1:2, 1+1, 1:1+1)
G=G*1.d5*GM/(r_grav**2)
EWSEEZT> TN S, MakeGrid2D ZAW5,
GM, r_grav iZZNZ2nBOBEXABIINERBLIVCEAZETIDOI 7 7L Y AERTHD . &N
BETI7 7LD LITEICEHINTWS,
T—TENEEOHREICEL T,
SHTOOLS @ examples/MarsCrustalThicknes "&E &2 %,
ba = pot — bc ! This is the bouguer anomaly ¥ T TT7—TENEEDHREEL>TWS,
BERPICE. BIRETILOERED S MakeGridDH JL—F > T Nx2N HEERESV Uy RTORRER
&, CilmPlus L—F Y THRESLMRE LV CHEZREICER I 2ENMRZHEL. EHHETIL
DRBHSHEL TWB,

EEFE?2
BEREBEETILVELOCBENGZETILZAWVWT, BOEKRFZRIVH VX - BEZFHEL. /7 7ICR
B, Floo R-EBEFERKICBEMULLETZRIVSI VR - HEZFEL. ARICTZ 70U, T - EFIROEL,
BLOZENDPARIKTOTZRI Yy I VR - HEICEDLSICEELTWEIHLERE L,
SHLocalizedAdmitCorr L—F >V % {FEHT %,
SHTOOLS @ examples @ SHlocalizedAdmitCorr Z&EICT 5 & KU\,
BEIT« Y RO XF, ¥R OEDFv v TRETEZ I &,



